







БАРСУЧИЙ НОС

Озеро около берегов было засыпано ворохами жёлтых листьев. Их было так много, что мы не могли ловить рыбу. Лески ложились на листья и не тонули.

Приходи́лось выезжа́ть на старом челне́ на середи́ну о́зера, где доцвета́ли кувши́нки и голуба́я вода́ каза́лась чёрной, как дёготь. Там мы ловили разноцветных окуней. Они бились и сверкали в траве, как сказочные японские петухи. Мы вытаскивали оловянную плотву и ершей с глазами, похожими на две маленькие луны. Щуки ляскали на нас мелкими, как иглы, зубами.

Стоя́ла о́сень в со́лнце и тума́нах. Сквозь облете́вшие леса́ бы́ли видны́ далёкие облака́ и си́ний густо́й во́здух. По ноча́м в за́рослях вокру́г нас шевели́лись и дрожа́ли ни́зкие звёзды.

У нас на стоянке горе́л костёр. Мы жгли его́ весь день и ночь напролёт, что́бы отгоня́ть волко́в, — они́ ти́хо вы́ли по да́льним берега́м о́зера. Их беспоко́и-6